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22330 APULEE  Les Métamorphoses ou l'Âne d'or,  
Bilingue latin/français, Les Belles lettres, Classiques 
en poche, 2007, 526 pp., broché, poche, neuf. 19,3 €

15772 ARTAUD Antonin  L'Ombilic des Limbes suivi  
de Le Pèse-nerfs et autres textes, Gallimard, Poésie, 
2014,  254  pp.,  préface  d'Alain  Jouffroy,  broché, 
poche, couverture un peu jaunie, bon état. 4 €

138  ARTAUD  Antonin  Le  moine  (de  Lewis)  
Gallimard, Folio, 2008, 441 pp., broché, poche, neuf. 
8,4 €

43742  ARTAUD  Antonin,  Pour  en  finir  avec  le  
jugement de dieu suivi de Le théâtre de la cruauté,  
Gallimard,  Poésie,  2014,  230  pp.,  présentation 
d'Evelyne Grossman, poche, neuf. 8,6 €

34427 BALLARD J. G., Sauvagerie (Le massacre de 
Pangbourne),  Tristram,  Souple,  2013,  86  pp., 
broché, neuf. 5,95 €

43729  BARTHES Roland,  Cours  et  séminaires  du 
Collège  de  France  (1978-1979  et  1979-1980):  La  
préparation du roman I et II,  Texte établi, annoté et 
présenté  par  Nathalie  Léger,  Seuil  IMEC,  Traces 
écrites, 2003, 480 pp., broché, neuf. 25,4 €

41893 BARTHES Roland Roland Barthes par Roland 
Barthes, Seuil, Points essais, 2010, 244 pp., broché, 
poche, neuf. 8,6 €

43741  BAUDELAIRE  Charles,  Petits  poèmes  en 
prose  (Le  Spleen  de  Paris),  Gallimard,  Poésie, 
édition  de  Robert  Kopp,  introduction  de  Georges 
Blin, 2014, 343 pp., poche, neuf. 7,1 €

43727 BECKETT Samuel,  Cap au pire,  Traduit  de 
l'anglais  par  Edith  Fournier,  Minuit,  2013,  61  pp., 
broché, neuf. 8,6 €

43740  BECKETT  Samuel,  Watt,  Minuit,  Double, 
2007, 267 pp., poche, neuf. 8,6 €

68 BENJAMIN Walter  Oeuvres III,  Gallimard,  Folio 
Essais, 2012, 482 pp., poche, neuf. 9,4 €

43747  BERNHARD  Thomas,  Extinction:  Un 
effondrement,  Traduit  de  l'allemand  par  Gilberte 
Lambrichs,  Gallimard,  Folio,  1999, 606 pp.,  poche, 
tranches jaunies, bon état. 5 €

43749  BERNHARD  Thomas,  Maîtres  anciens,  
Gallimard, Folio, 2010, 253 pp., poche, neuf. 8 €

37776  BERNHARD  Thomas,  Oui,  Traduit  de 
l'allemand par  Jean-Claude Hémery,  Gallimard,  Du 
Monde Entier, 1980, 161 pp., broché, dos bruni et un 
peu frotté, couverture très légèrement empoussiérée 
et  partiellement  brunie,  tranches  brunies,  état 

correct. 10 €

43395  BONAPARTE  Marie  La  sexualité  de  la  
femme,  U.G.E.,  10/18,  1977,  ,285  pp.,  poche, 
tranches jaunies, bon état général. 8 €

41390 BRETON André  Manifeste du Surréalisme :  
Premier  manifeste,  Second  manifeste,  
Prolégomènes  à  un  Troisième  manifeste  du  
Surréalisme  ou  non,  Position  politique  du  
Surréalisme, Poisson Soluble, Lettres aux voyantes,  
Du Surréalisme en ses oeuvres vives, Jean-Jacques 
Pauvert,  1962,  363  pp.,  broché,  couverture 
légèrement défraîchie, dos un peu en gouttière, un 
nom en première page, état très correct. 20 €

30558  CAZOTTE,  Le  diable  amoureux,  Scripta 
Manent, A l'enseigne du pot cassé, 1928, exemplaire 
numéroté sur Chesterfield, un des 200 exemplaires 
réservés aux amis des libraires Flammarion, 126 pp., 
broché,  non  coupé,  bois  gravés  apr  Alix  de 
Fautereau, couverture dessiné par Henry Chapront, 
couverture  un  peu  défraîchie,  bords  légèrement 
rongés  et  coiffe  supérieure  partiellement  recollée, 
dos légèrement abimé. 20 €

14583  CHANDLER  Raymond  Le  grand  sommeil,  
Gallimard, Carré noir, 1980, 252 p., broché, poche, 
légères traces d'usage, état correct. 3 €

41896 DANTE La divine comédie: L'Enfer / Inferno,  
Bilingue Italien / français, Traduction et introduction 
de  Jacqueline  Risset,  Flammarion,  GF,  1999,  373 
pp., broché, poche, bon état. 5 €

43350  DELEUZE  Gilles,  GUATTARI  Felix 
Capitalisme et schizophrénie 1: L'anti-Oedipe, Minuit, 
Critique, 1972, première édition, 470 pp., broché, dos 
légèrement en gouttière, état très correct. 17 €

82 DICK Philip K. Ubik, U.G.E., 10/18, 2009, 285 pp., 
broché, poche, neuf. 7,1 €

43744 DOSTOÏEVSKI Fédor, Les frères Karamazov,  
Gallimard, Folio Classique, 2014, 990 pp., préface de 
Sigmund Freud, poche, neuf. 8,3 €

43738  DU  BELLAY  Joachim,  Les  regrets  -  Les 
antiquités  de  Rome -  Défense  et  illustration  de  la  
langue  française,  Gallimard,  Poésie,  préface  de 
Jacques Borel, édition établie par S. de Sacy, 2014, 
357 pp., poche, neuf. 7,1 €

1632 ENGELS Friedrich, Le rôle de la violence dans 
l'Histoire, Editions sociales, Classiques du marxisme, 
1971,  121  pp.,  poche,  quelques  pages  cornées, 
couverture légèrement défraîchie, état correct. 5 €

43743 FASSBINDER Rainer Werner,  L'anarchie de 
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l'imagination,  Entretiens  et  interviews  choisis  et 
présentés  par  Michael  Töteberg,  texte  français  de 
Christophe  Jouanlanne,  L'Arche,  2005,  181  pp., 
broché, neuf. 16 €

36226 FLAUBERT Gustave, Correspondance, Choix 
et présentation de Bernard Masson, Gallimard, Folio 
classique, 1998, 850 pp., broché, poche, bon état. 7 
€

20926  FLAUBERT  Gustave  L'éducation 
sentimentale,  Gallimard,  Folio classique, 2014, 609 
pp., broché, poche, bon état. 3 €

43746  FLAUBERT  Gustave,  Madame  Bovary,  
Flammarion, GF, 1969, 441 pp., poche, tampon sur 
la page de faux-titre, état correct. 2 €

9690 FREUD Sigmund, L'Homme aux rats : Journal  
d'une  analyse,  Presses  Universitaires  de  France, 
Bibliothèque de psychanalyse, 1974, 286 p., broché, 
passages signalés au crayon, état très correct. 12 €

10711  GIRARD  René,  Mensonge  romantique  et  
vérité  romanesque,  Pluriel,  1983,  351  p.,  broché, 
poche, bon état. 5 €

20484 GOETHE,  Les affinités  électives,  Gallimard, 
Folio,  1991,  345  pp.,  préface  de  Michel  Tournier, 
broché, poche, bon état. 4 €

34187  GOMBROWICZ  Witold,  La  pornographie,  
Christian Bourgois,  1994,  229 pp.,  broché,  dos un 
peu écrasé. 8 €

42697 GREEN André, La folie privée: Psychanalyse 
des  cas-limites,  Gallimard,  Connaissance  de 
l'inconscient,  1990,  410  pp.,  broché,  couverture 
légèrement jaunie, bon état. 15 €

14585  HAMMETT  Dashiell  La  moisson  rouge,  
Gallimard, Carré noir, 1981, 251 p., broché, poche, 
bon état. 3 €

43764  HAWTHORNE  Nathaniel,  Wakefield,  Allia, 
2012, 44 pp., broché, poche, neuf. 3,1 €

43748  HOMERE  L'Iliade,  Présentation  par  Jean 
Métayer,  traduction  par  Eugène  Lasserre, 
Flammarion,  GF,  2000,  511 pp.,  poche,  pliures  au 
dos, état très correct. 3 €

43765  JÜNGER  Ernst  Jardins  et  routes  (Journal  
1939-1940),  LGF,  Le  Livre  de  Poche-Biblio,  1985, 
285 pp., broché, poche, très bon état. 4 €

43733  KAFKA  Franz,  La  colonie  pénitentiaire  et  
autres  nouvelles,  Flammarion,  GF,  traduction  et 
préface de Bernard Lortholary, 2011, 212 pp., poche, 
neuf. 5,4 €

43762  KLEIST  (von)  Heinrich  Die  marquise  von 
O../La  marquise  d'O...  -  Das  Erdbeben  in  Chili/Le  
tremblement  de  terre  au  Chili,  Aubier-Flammarion, 
Bilingue,  1970,  185  p.,  poche,  bilingue 
allemand/français, bon état général. 5 €

26375 LA BRUYERE, Les caractères, LGF, Livre de 
Poche, 1987, 518 pp., broché, poche, bon état. 3 €

43767  LEAL  Frédéric,  Selva!  P.O.L.,  2002,  non 
paginé, neuf. 21 €

5077  LOWRY  Malcom  Au-dessous  du  volcan,  
Gallimard,  Folio,  1984,  637  p.,  broché,  poche, 
couverture très légèrement défraîchie, bon état. 5 €

42632  LUCA  Ghérasim  Héros-limite,  suivi  de  Le 
chant de la carpe et  de Paralipomènes,  Gallimard, 
Poésie, 2014, 310 pp., broché, poche, neuf. 11,2 €

41737 LUCA Ghérasim  Le chant de la carpe,  José 
Corti, 1986, 104 pp., broché, exemplaire coupé, bon 
état. 8 €

43760  MALLARME  Stéphane,  La  musique  et  les 
lettres  -  Crise  de  vers,  Lecture  des  textes  (CD): 
Roger Lewinter, Ivréa, 1999, 34 pp., broché, neuf. 25 
€

43766  MANCHETTE  Jean-Patrick  Morgue  pleine,  
Gallimard, Série Noire, 1973, 249 p., broché, poche, 
couverture un peu défraîchie, état correct. 4 €

43753  MANCHETTE  Jean-Patrick,  Romans  noirs,  
Gallimard,  Quarto,  2005,  1344  pp.,  broché,  neuf. 
31,5 €

43728  MELVILLE  Herman,  Les  Contes  de  la  
Véranda  :  Benito  Cereno  et  autres  Contes  de  la  
Véranda,  Gallimard,  L'Imaginaire,  2014,  367  pp., 
poche, neuf. 12 €

43745 MELVILLE Herman, Moby Dick, Traduction de 
Lucien  Jacques,  Joan  Smith  et  Jean  Giono, 
Gallimard,  Folio  Classique,  1998,  739  pp.,  poche, 
tranches jaunies, bon état. 5,5 €

43761  MELVILLE  Herman,  Pierre  ou  Les 
ambiguïtés,  Gallimard, Folio, 1999, 581 pp., poche, 
tranches jaunies, bon état. 5 €

41142  MICHAUX  Henri,  Face  aux  verrous,  
Gallimard, 1980, 196 pp., nouvelle édition revue et 
corrigée,  broché,  couverture  très  légèrement 
empoussiérée, bon état. 8 €

43732 MOLIERE  Dom Juan ou le Festin de pierre,  
Gallimard,  Folio  Classique,  édition  de  Georges 
Couton, 2014, 174 pp., poche, neuf. 2 €
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42596  PASOLINI  Pier  Paolo,  Rage,  Traduit  de 
l'italien  par  Patrizia  Atzei  et  Benoït  Casas, 
introduction  de  Roberto  Chiesi,  Nous,  Now,  2014, 
119 pp., broché, neuf. 16 €

43737  PEREC  Georges,  La  disparition,  Gallimard, 
L'Imaginaire, 2015, 313 pp., poche, neuf. 9,9 €

43739  PEREC  Georges,  Un  homme  qui  dort,  
Gallimard, Folio, 2014, 143 pp., poche, neuf. 6,4 €

43731  PERROS  Georges,  Une  vie  ordinaire,  
Gallimard, Poésie, 2014, 216 pp., poche, neuf. 9,7 €

43757 POUGEAU Eric,  Fils de pute,  Dilecta, 2011, 
non paginé, illustrations, cartonné, neuf. 20 €

43754  PROUST  Marcel  A  la  recherche  du  temps 
perdu  V:  Sodome  et  Gomorrhe,  Gallimard,  Folio, 
1992, 648 p., poche, tranches jaunies, couverture un 
peu défraîchie, état correct. 3,5 €

43735 QUENEAU Raymond, Chêne et chien suivi de 
Petite  cosmogonie  portative,  Gallimard,  Poésie, 
préface d'Yvon Belaval, 2011, 184 pp., poche, neuf. 
8,6 €

43730 QUENEAU Raymond, Les oeuvres complètes 
de  Sally  Mara,  Gallimard,  L'Imaginaire,  2014,  351 
pp., poche, neuf. 11,5 €

43763  QUINTANE  Nathalie,  Les  années  10,  La 
fabrique, 2014, 201 pp., broché, neuf. 13 €

43752 REED Lou,  Traverser  le feu :  Intégrale des  
chansons,  Seuil,  Fiction  &  Cie,  2008,  491  pp., 
bilingue anglais/français, broché, jaquette, neuf. 32,5 
€

43775 REVERDY Pierre,  Plupart  du  temps  1915--
1922,  Gallimard,  Poésie,  2014,  412  pp.,  broché, 
poche, neuf. 13 €

43734 RILKE Rainer  Maria,  Les Carnets de Malte  
Laurids Brigge,  Traduction nouvelle  et  présentation 
de Claude Porcell, Flammarion, GF, 2011, 270 pp., 
poche, neuf. 5,9 €

43755 RILKE Rainer Maria, Lettres à un jeune poète,  
Gallimard,  Poésie,  1993,  177  pp.,  bilingue 
allemand/français, traduction et présentation de Marc 

B.  de  Launay,  poche,  tranches  très  légèrement 
salies, bon état. 4 €

43756  ROBBE-GRILLET  Alain,  Préface  à  une  vie 
d'écrivain,  France Culture/Seuil,  Fiction & Cie,  230 
pp., 2005, complet de CD, broché, neuf. 19,3 €

43759  ROUBAUD  Jacques,  La  dissolution,  Nous, 
2008, 533 pp., broché, neuf. 42,6 €

43758  ROUBAUD  Jacques,  La  vieillesse 
d'Alexandre:  Essai  sur  quelques  états  récents  du  
vers français,  Ivréa, 2007, 220 pp., broché, neuf. 19 
€

43726  ROUBAUD Jacques,  Le  grand  incendie  de 
Londres  -  La  destruction  -  La  boucle  -  
Mathématique : - Impératif catégorique - Poésie : -  
La  bibliothèque  de  Warburg,  Seuil,  Fiction  &  Cie, 
2009, 2062 pp., broché, neuf. 39,6 €

42535 ROUSSEAU Jean-Jacques, Les rêveries d'un 
promeneur  solitaire,  René  Rasmussen,  Reflets, 
1946, 217 pp., texte présenté par René-Louis Doyon, 
broché,  tranches  brunies,  dos  taché,  une  note  en 
première page, un nom sur la page de faux-titre, bon 
état. 6 €

9914  SADE  Justine  ou  les  malheurs  de  la  vertu,  
Gallimard,  L'Imaginaire,  1994,  443  pp.,  broché, 
poche,  couverture  très  légèrement  défraîchie,  bon 
état. 5 €

8373 SIMON Claude  La route des Flandres,  Minuit, 
"double", 1997, 316 p., broché, poche, quatrième de 
couverture tachée, état moyen. 3 €

43750  TADIE  Jean-Yves,  Le  récit  poétique,  
Gallimard, Tel, 2012, 206 pp., broché, neuf. 7,9 €

43736 TARKOS C.,  Le signe  =,  P.O.L,  2010,  156 
pp., broché, neuf. 18,75 €

42506  VALERY  Paul  Poésies:  Album  des  vers  
anciens,  La  jeune  Parque,  Charmes,  Pièces  
diverses, Cantate du narcisse, Amphion, Sémiramis,  
Gallimard,  1966,  267  p.,  broché,  couverture 
légèrement empoussiérée, bon état. 8 €
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